

看看耶穌

詩歌：713 首

失迷的羊，你今在那裏？救主今天正在尋找你！

一百隻羊內中缺一隻，莫非就是你？

（副）莫非就是你？莫非就是你？一百隻羊內中缺一隻，莫非就是你？

經節：路十九章 10 『人子來，為要尋找拯救失喪的人。』

撒該要看耶穌

撒該是一個稅吏長，又是一個財主，可是他裏面有個意思要看看耶穌。他也許在耶利哥已經聽見過耶穌的名字，也許有人告訴過他耶穌是個怎樣怎樣的人，但是他從來沒有看見過耶穌，所以那一天他聽說耶穌已經進了耶利哥城，他就想趁這個機會看看耶穌，看看耶穌到底是個怎樣的人。他為甚麼要看看耶穌呢？因為他裏面有一個需要。他心靈裏的那一個需要，不是任何的東西所能解決的。雖然他是一個財主，要喫甚麼就喫甚麼，要穿甚麼就穿甚麼，但是他裏面有一個需要，不是錢所能滿足的，不是人所能滿足的，不是物質的享受所能滿足的。他裏面有一個莫名其妙的需要，他裏面沒有滿足，他裏面沒有安息，他要看看耶穌，他需要耶穌。

但是他要看耶穌卻有難處：『只因人多，他的身量又矮。』有那麼多的人跟着主耶穌，他不知道在那麼多的人當中那一位是主耶穌。朋友，今天你沒有相信主耶穌，就是因為你沒有看見主耶穌。如果你看見了主耶穌，你就一定能相信祂，今天也許你只看見許多人，只看見許多包圍主耶穌的人。主耶穌在那裏是被許多人包圍了，遮住了。但是撒該不是要看這些人，乃是要看主耶穌，所以他跑到前頭爬上桑樹，來看耶穌。只有看見了主耶穌，他的問題纔能彀解決。朋友，我們在這裏乃是勸你相信主耶穌，不是勸你相信甚麼人。你不要去看別的，你應該看耶穌。你一碰見主耶穌，你就得救。你只要裏面有點心意要看耶穌，與耶穌碰碰頭，你就得救。你心靈裏面的需要，任何人都不能滿足你，許多包圍主耶穌的人也不能滿足你，只有主耶穌自己能滿足你。你只要看見主耶穌，你就得救，你就能得着滿足。這就是我們所傳信基督的道，這就是我們所傳的福音。

主耶穌先看撒該

撒該要看耶穌，但是到底是他看耶穌，還是耶穌看他呢？哦，朋友，福音就是在這裏，不是他看耶穌，乃是耶穌來看他。主耶穌來到耶利哥，不是來散散步，看看風景的，主耶穌來到耶利哥，是有一個專一的目的的。祂說，『人子來，為要尋找拯救失喪的人。』主耶穌到耶利哥來，是要尋找撒該，是要拯救撒該。撒該裏面有一個意思不過是要看看耶穌，但是主耶穌到耶利哥來，是為要尋找拯救撒該。撒該從來不認識主耶穌。在那麼多的人中，他不知道那一位是耶穌。但是撒該忽然看見人群中有一位抬頭看他說，『撒該，快下來！』哦，朋友，這給我們看見，不是撒該尋找主耶穌，乃是主耶穌尋找撒該。是主耶穌先看撒該，是主耶穌先叫撒該。主耶穌知道撒該的名字，主耶穌也知道誰是撒該。哦，朋友，今天主耶穌也知道你是誰，也知道你的名字。

主耶穌對撒該說，『撒該，快下來，今天我必住在你家裏，』這一個叫作福音。是主耶穌看撒該，是主耶穌叫撒該，是主耶穌招呼撒該快下來，是主耶穌要到撒該的家裏去住。這一個就是基督的福音。福音不是說，我們人去尋找神，福音乃是說，神來尋找我們。不是我們去求神設立一個得救的方法，不是我們人去求神差遣主耶穌來救我們；乃是主耶穌從天上來到地上，乃是主耶穌跑到耶利哥來。是主耶穌來尋找撒該，不是撒該去尋找主耶穌；是主耶穌先看撒該，不是撒該先看主耶穌。是主耶穌先看見撒該，並且對撒該說，『撒該，快下來，今天我必住在你家裏。』主耶穌不是看一看撒該就完了，祂並且說，『我必住在你家裏。』撒該聽見了這話，真是喜出望外。本來他不過盼望看看耶穌而已，那裏想到主耶穌要住到他家裏去，那真是太好了。他就急忙下來，歡歡喜喜的接待耶穌。朋友，如果你要得救，非常容易。主耶穌就在這裏，祂已經看見你，只你歡歡喜喜的接待祂。今天你聽見福音，你不要以為是偶然的事。不，這不是偶然的。是主耶穌來尋找你。現在的問題是看你是不是歡歡喜喜的接待主耶穌。

接待主耶穌

甚麼叫作接待主耶穌呢？約翰一章十二節說，『凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就賜他們權柄，作神的兒女。』這告訴我們說，接待祂就是相信祂。